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Report

(1) Strongly disagree, (2) Disagree, (3) Neither agree nor disagree, (4) Agree, (5) Strongly agree.

Educator as teacher-trainer-tutor / implementing the educational procedure

Pedagogy 1

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

Ranking

Direcior Teachar Student

Content Knowledge 1

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

Ranking

Direcior Teachar Student

Instruction 2

Director: Answered 1 from 1
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Pedagogy 2 Pedagogy 3

Director: Answered 1 from 1 Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3 Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10 Student: Answered 10 from 10

| Ranking | Ranking

Director Teacher Btudent Directo Teacher Student

Content Knowledge 2 Instruction 1

Director: Answered 1 from 1 Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3 Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10 Student: Answered 10 from 10

| Ranking | Ranking

Director Teacher Btudent Directo Teacher Student

~

Instruction 3 Use content and tools

Director: Answered 1 from 1 Director: Answered 1 from 1
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Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

Ranking

Direcior Teachar

Use content and tools 2

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

Ranking

Direcior Teachar Student

Learner empowerment 1

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

Ranking
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Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Diirector Teacher Bfudent

Feedback and Assessment 1

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Diirector Teacher Bfudent

Learner empowerment 2

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Directo Teacher Btudent

Feedback and Assessment 2

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Directo Teacher Btudent

Learner empowerment 3

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking
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Direcior Teacher Student Diracto Teachsr Student Diracto Teacher Student

Educator as learning designer and creator / designing and producing outputs

Course / curriculum / activity Course / curriculum / activity Course / curriculum / activity
design 1 design 2 design 3
Director: Answered 1 from 1 Director: Answered 1 from 1 Director: Answered 1 from 1
Teacher: Answered 3 from 3 Teacher: Answered 3 from 3 Teacher: Answered 3 from 3
Student: Answered 10 from 10 Student: Answered 10 from 10 Student: Answered 10 from 10
Ranking | Ranking | Ranking
4
| 4
> Direcior Tea -h$-|. Student “ Directo T»;'.-',Il'—:. Student > Directo T»—;'.-',Il;:. Student
Content and tools design and Content and tools design and Learner development 1
development 1 development 2 :
Director: Answered 1 from 1
Director: Answered 1 from 1 Director: Answered 1 from 1 Teacher: Answered 3 from 3
Teacher: Answered 3 from 3 Teacher: Answered 3 from 3 Student: Answered 10 from 10
Student: Answered 10 from 10 Student: Answered 10 from 10 S i
Ranking | Ranking * i |
4
> Directo Teacher Student
Direcior Teachar Student Directo Teacher Student
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Learner development 2

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

Ranking
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Educator as orchestrator and manager / coordinating procedures and outputs

Educational Procedure
management 1

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

Ranking

Resource management 2

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3
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Educational Procedure
management 2

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

Diractor

| Ranking

Teacher

Student

Resource management 1

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Directa Teacher Btudent

Resource management 3

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3
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Student: Answered 10 from 10

Ranking

Community building 1

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

Ranking

Director Teachar Student

Application of policies 2

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

Ranking

5
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Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Directo Teacher Student

Educator as community member / interacting with the environment

Community building 2

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Diracto Teacher Student

Application of policies 1

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 4 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Directo Teacher Student
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Transferable skills 1

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

Ranking

Btudent

Direcior Teachar

Transferable skills 4

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

Ranking

Transferable skills 7
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Educator as professional / developing and applying competences

Transferable skills 2

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Bfudent

Diirector Teacher

Transferable skills 5

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Diirector Teacher Bfudent

Digital skills 1

Transferable skills 3

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Directo Teacher Btudent

Transferable skills 6

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking
Director Teacher Btudent
Digital skills 2
6/8



Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

Ranking

Director Teachar Student

Professional development 1

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

Ranking

Director Teachar Student

Director
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o

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Director Teacher Btudent

Professional development 2

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Director Teacher Btudent

Categories Totals

Teacher

o

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Directo Teacher Student

Professional development 3

Director: Answered 1 from 1

Teacher: Answered 3 from 3

Student: Answered 10 from 10

| Ranking

Directo Teacher Student

Student
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